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B ky6e ABCDA B.C,D, Bce pebpa paBHbl 1. Hangnte pacctosiHue ot
Toukn C Oo AD,.

TpeyronbHuk ACD, — paBHOCTOPOHHUI.

3 AABC
D, ¢ AC? = AB® + BC;
1
/ AC* =1 + 1 N3 ACKA
A B, AC? =2; CK
1 sin60" = —
g AC=42; AC
=2 N Bk
2 2
D C
6 cx =6
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B ky6e ABCDA B.C.D, Bce pebpa paBHbl 1. Hangute yron mexay

npsimbivu AB,  BC. .
3ameHnM ofHy 13 3aaaHHbIX Npsmbix BC, Ha napannenbHyto npsamyto AD,

Yron mexgy BC, n AB: paBeH yrny mexzay
D napannensHou npsimov AD, 1 AB:.

1 C1

AB1AD, - paBHOCTOPOHHUW U, 3HAYUT,
A yron B,AD, paBeH 60°.




B ky6e ABCDA B.C.D, Bce pebpa paBHbl 1. Hangute yron mexay
npameimn DA, BD. .

PaccmoTpum opToroHanesHyto npoekuuto AD; npsimon BD, Ha nnockocTb

ADD,
| o AD; L DA,
‘- C, TTT
AD1J_ DA1 j DA1J_BD1
A, B,
%
-
¥
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C
A Mn-p B

Vickombin yron mexay npsimbimun DA; n BD, paseH 90°



B ky6e ABCDA B.C.D, Bce pebpa paBHbl 1. HangnTe KkocuHyc yrna

Mexay npsmbiMun AB  CA, .
3aMeHuM ofHY U3 3aAaHHbIX NpsiMbIx AB Ha napannenbHyto npsimyto BiA,

Yron mexay AB n CA: paseH yrny mexay npsimoid C A, n AB:.
Uz ACB,B:

| C. BC?>=BB’+CB*:
BC*=1"+1%;
BC*=2;
BC=A/2.

3z A4 AC:

C 4,C%=AC?+ 44,°

A,C? = (V2)"+12
A{C? =3

A B A,C= %3
AC=+/3




A;C* = AC* + A4,

D, C, 2
4,C* = (V2) +17
- B AL =3
' B A1C=143
i AC=3 1y

Ecnu Bbl nonyynte
oTpuuartenbHoe 3HadeHne
C KOCWHYCa, - 3TO rOBOPUT O
TOM, YTO Yrosn Tynomu.
BcnomHuMm, 4YTO B

cTepeoMeTpun yrrom
MeXay NpsAMbIMU
Ha3blBalOT OCTPLIN.
[lepenTun K ocTpoMmy yrny
NpPOCTO.

COSO = ‘WI‘



B npaBunbHoM TeTpasape ABCD Touyka E —cepeguHa pebpa CD.
HanaunTte kocuHyc yrna mexay npsambimu BC u AE.

PelwleHue.

B ADBC nposegem 4epes Touky E npsamyto ME // BC
Touka M — cepeaunHa pebpa DB.
Yron AEM - nckombin.

Ero MoXHO HanUTK n3 paBHobeapeHHOro
TpeyronobHuka MAE.

' A1C% = AC? + AA, 2
A, CZ2 — ACc? 4+ A, 4,02 = (V2)*+12
A,c? = (V2)T+12 A2 =3
A, CZ = 3
PR - 2 A, C=++3
AE.C;Z;:%}Z?"‘ AA,q A;C‘:ﬁ
2 A,C7 = AC? + AA,?
aC? = (V2)'+1?
LG SE ne R
MO =ACCAUG= + /3
MC = (VDMC= 3
C AC2=3
MC=13 ) )
A,0=y3A1C% = AC? + AA,
4,C% = (VZ)+12
A,C%2=3
A C=1V3
A;C=+/3



B npaBunbHoM TeTpasape ABCD Touyka E —cepepguHa pebpa CD.
HanaunTte kocuHyc yrna mexay npsambimu BC u AE.

A1C2=AC'2—I—AA12
A,cz2 — (V=) T+a=
A, CZE = 3

A, C= + /3
A, C= /3

A, C2 = AC?2 + AA,*Z
A, c2 = (/2)%+12
A, C?%2 = 3

A,C= + /3
A,C= -3

A;C% = AC% + AA,?
A,C? = (V2) 412
A, €% =3
A1C=++3
A1C=3

ALC% = AC? + AA,?
AC? = (V2) 412
A2 =3

A C=%+3
AC=+3

A1C% = AC? + AA*
4,C? = (V2)°+12
AC2=3
AC=143
A,C=+3




Peuwwu camMoCrnosimetsHO

1. B npaBunbHOM YyeTtbipexyronbHon nupamuae SABCD, Bce
pebpa KoTopou paBHbI 1, Touka E — cepeanHa pebpa SD.
HanauTte TaHreHc yrna mexay npsambimu SB n AE.

YepTex n noackaska ||

2. B npaBunsHoU wectuyronsHou npusme A....F,, Bce pebpa
KOTOPOM paBHbl 1, HAaMAUTE KOCUHYC yrna mexay npsambimu AB,
n BG,.

YepTex n noackaska




1. B npaBunbHOM YeTbipexyronbHon nupamuae SABCD, Bce
pebpa KoTopou paBHbI 1, Touka E — cepeanHa pebpa SD.
Hangute TaHreHc yrna mexay npsimbimm SB n AE.

S B ADBS nposenem 4yepes Touky E npamyto ME // BS
| Yron AEM - nckomein.

N3 A SBD : N3 A ABD :

A,C% = AC? +AA AC? = AC? +AA

A C? (\/_) +12 A, C? («F) +12
A, C? A, C?
A C= +\/— A C= +\F
Ay
Alc‘% 1{‘(\/cgﬁ)g*ﬁ Al&g?‘{jfml
heeivs 40 =(V2) +1?
A,c=V3 A162=3
AC=4V3
AC=43

N3 A ADS: N3 A AEI\/I

ACT=ACT+ A4

he= ()4 o i
(: Ak=3 ,A¢€%£§ACZ4-AA12
- 2
Alc:\i/ﬁ A;C2 = (V2)°+12
A,C=43 A, C2 =3
A, C=+-/3
A;C=+/3

3HaumMT A AEM. psiMoyronbHbIN

4 = (V2)"+12
4,02 =3
AC=+43
A,C=+3

/m|‘
(f)

A,L
A|C=i\/§
A.CZ=/|62+2-AA12 A, C=3
1C2 = (V2) +12

OTBeT: e <

,C=V3




2. B npaBunbHOU wecTtuyronbHou npusme A....F,, Bce pebpa
KOTOpoun paBHbl 1, HauANUTEe KOCUHYC yrra mexay npsambimu AB,
n BC,.
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